

Ministrování s Ferdou Kuliferdou

napsal
Jan Lukeš
nakreslil
Jiří Vančura

KANCIONÁL 4 DUCHOVNÍ ŽIVOT – MODLITBY



Ahoj služebníci Boží, před námi je únor. 2. února oslavíme tzv. Hromnice, kdy se žehnají svíčky a bývá s nimi průvod, a 17. února je Popeleční středa, kdy je přísný půst, dáváme se značit popelcem a začíná doba postní. V minulých číslech jsme se věnovali zpěvníku kancionál. Teď se zase vrátíme dopředu, kde jsou modlitby.



1 Jak jsem již říkal, není to jenom zpěvník, ale i modlitební knížka. Modliteb je zde spousta. Na začátku najdeme i **základní pravdy víry**, které by bylo dobré znát:



3 Křesťané se modlí každý den 3x (ráno, v poledne, večer) modlitbu **ANĚL PÁNĚ**. Znáš ji?



Anděl Páně zvěstoval Panně Marii a ona počala z Ducha Svatého. Zdrávas, Maria...

Maria řekla: Jsem služebnice Páně, ať se mi stane podle tvého slova. Zdrávas, Maria...

A Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi. Zdrávas, Maria...

Oroduj za nás, svatá Boží Rodičko, aby nám Kristus dal účast na svých zaslíbeních.

Modleme se: Pane, poznali jsme andělské poselství o vtělení Krista, tvého Syna; vlej nám, prosíme, do duše svou milost, ať nás jeho umučení a kříž přivede ke slávě vzkříšení. Skrze Krista, našeho Pána. Amen.

2 Dále následuje rubrika **Hlavní společné modlitby**. Předpokládám, že modlitbu Otče náš, Zdrávas Maria nebo modlitbu Věřím v Boha znáte. Je potřeba se také **denně** modlit k **Duchu Svatému**, aby nás vedl a provázel ve škole, při odpočinku, při rozhovoru s kamarády, s rodiči apod.

Znáš tuto modlitbu?

Vzývání Ducha Svatého:

Přijď, Duchu Svatý, naplň srdce svých věrných a zapal v nich oheň své lásky.

Sešli svého Ducha a všechno bude stvořeno a obnovíš tvář země.

Modleme se:

Bože, ty nám sesíláš svého Ducha, aby nás osvěcoval světlem pravdy; dej, ať nám tato jeho pomoc nikdy nechybí, abychom se dobře rozhodovali a správně jednali.

Skrze Krista, našeho Pána.

Amen.



Milí služebníci Nejvyššího, přeji vám krásně prožitý čas doby postní a využijme tuto dobu k modlitbě a k nově objeveným či naučeným modlitbám. Nebojme se otevřít kancionál a žasnout nad – možná pro nás – novými a krásnými modlitbami.

Pěkné dny!



Milí mladí přátelé, sice nedokážeme ovlivnit, jestli bude sníh, ale rozhodně dokážeme ovlivnit, jak budeme trávit svůj volný čas. Do únoro- vého čísla vám proto nabízím ukázkou her na sněhu – pevně věřím, že to bude aktuální, minimálně na horách. Už jste postavili sně- huláka, hráli koulovač- ku a do sněhu udělali andělíčky? Bezva! A co zkusit něco dalšího?

ENCYKLOPEDIE HER

PETR LUKEŠ

HRY NA SNĚHU



LOV LÉTAJÍCÍCH RYB

Hráči si připraví sněhové koule. Jeden z hráčů vyhodí do vzduchu nějaký předmět či velkou sněhovou kouli a ostatní se snaží vyhozený předmět zasáhnout/ulovit. Kdo sestřelí nejvíce „létaajících ryb“, vyhrává.

ESKYMÁCKÁ HONIČKA

Čerstvě zasněžená louka – to je paráda. Navíc, když do ní vydupeme různé cestičky, které se kříží, potkávají, točí se do spirál... Takto vytvořené bludiště můžeme využít na různé závody či honičky.

SNĚHOVÉ SLOUPY

Kdo postaví za 5 minut vyšší sloup, vyhrává. Není rozhodující šířka základny, ale pouze výška sloupu. Pokud vám věž spadne, začínáte znovu.

SCHOVÁVANÁ VE SNĚHU

Ke hře potřebujeme drobné předměty jako šišky nebo plastová víčka či malé hračky. Předměty rozhodíme do okolí a začíná boj, kdo ukořistí více předmětů (pozor předměty dopředu neschovávat, prozradily by vás stopy).

SIBIŘSKÝ UPRCHLÍK

Ze zajetí uprchl zloděj, za chvíli se po jeho stopách vydává skupina pronásledovatelů. Zkuste uprchlíka chytit či trefit sněhovou koulí. Nebo se snad uprchlíkovi podaří nepozorovaně dostat zpátky do základního tábora?

SVÍČKOVÁ

Nebojte, nebude se vařit jídlo z kořenové zeleniny. Tuto hru je pro dobrou atmosféru ideální hrát ve tmě nebo alespoň přitímní. Každé družstvo zapálí v domluvené vzdálenosti od hranice týmů 5 svíček/kahánků a po zahájení hry se každé družstvo snaží pomoci sněhovými koulí zhasnout svíčky tomu druhému týmu.

SNĚŽNÝ PETANQUE

Správně se hra petanque hraje v písku, ale zkusili jste to někdy ve sněhu? Docela legrace. Pokud nemáte koule na petanque, můžete si ho zahrát s jinými předměty či sněhovými koulí. Vytyčte si cíl a od základní čáry soutěžte – kdo bude nejbližší, má bod.

SÁŇKOVÁNÍ

A konečně zimní fenomén – sánky. S těmi se užije spousta legrace. I pokud nemáte poblíž kopec, můžete dělat závody „psích spřežení“ nebo třeba závody ve smyku (jezdec se snaží udržet na sánkách). Saně se používaly již kdysi dávno pro usnadnění pohybu po sněhu. Ať již saně táhli koně, lidé nebo dokonce sobi či psi spřežení, vždy výborně dopomohli k transportu materiálu po sněhu. My saně známe především jako dopravní prostředek pro jízdu z kopce, kdy pohon zajišťuje zkrátka a jednoduše gravitační síla. Že ale sánkování není pouze pro malé kluky, dokazují již od roku 1964 borci na olympijských hrách, kteří v ledovém korytu soupeří, kdo nejrychleji protne cílovou čáru. Maximální naměřená rychlost při závodě činí úctyhodných 154 km/h, to by jim ani dálniční známka nepomohla.

Přeji hodně zábavy s rodinou či kamarády. Užívejte každého dne, každé minuty, každé vteřiny.

